

Осенью ждем Путина?

Ближайшее заседание Евразийского межправительственного совета (ЕМПС) состоится 29-30 апреля в Ереване, и для участия в нем 29 апреля в Армению прибудет председатель правительства РФ Дмитрий Медведев...

«Согласно нашим источникам, осенью же, по всей вероятности, в Армению прибудет президент РФ. Сколько бы напряженными ни были отношения, однако Путин не хочет разрывать связь с властями Армении и стремиться сохранить баланс в отношениях Армении и Азербайджана».

«Экстрадиция племянника продолжается»

Генеральная прокуратура не владеет информацией о попытках племянника Серга Саргсяна получить убежище в Чехии, сказал вчера журналистам генпрокурор Артур Давтян.

Недавно в местных СМИ появились сообщения о том, что задержанный в Чехии сын Сашика Саргсяна — Нарек Саргсян, пытается получить убежище в Чехии, чтобы избежать экстрадиции в Армению. Давтян отметил, что процесс экстради-

ции идет в обычном ключе, других новостей по этому делу нет. «Мы находимся в естественном экстрадиционном процессе, предусмотренном нормами международного права», — заверил генпрокурор.

«Уволенный работал экспертом в парламенте»

Как выясняется, Айк Мартиросян, уволившийся с работы в Арагатском таможенном управлении после того, как получил публичный выговор со стороны премьер-министра, долгое время был сотрудником Национального собрания. Работал экспертом в постоянной комиссии НС по экономическим вопросам, пишет газета «Гралпак».

«Очень порядочный человек, последовательный. Он разработал, представлял экспертное заключение по касающимся налоговой сферы проектам», — сказал тогдашний председатель экономической комиссии Хосров Арутюнян. На вопрос, как он отнесся к случившемуся, Арутюнян сказал: «Очень плохо. При таком

подходе ценность флага в общественном сознании не повысилась, это было всего лишь шагом по повышению личного авторитета, и я не единственный, кто придерживается такого мнения. Однако в искусстве управления есть такая тонкость: никогда не повышай голос на того, кто не может тебе ответить»...

«Юбилейный» бульвар от Варданянов



В мае Ереван обогатится новым с иголочки бульваром между улицами Италии и Бейрута, за спиной памятника Мясникяну. Это дар родному городу от Фонда «Семья Варданян».

В феврале 2018 года работы начались, ереванцы терпелись в догадках, что в итоге здесь будет. Мэрия молчала как партизан. На пластике была только одна невзрачная картинка, что нервных ереванцев не убедило. В процессе работ были удалены десятки два запущенных и больных деревьев, к тому же спиленных ночью. И пошло, поехало! Сколько было всякого злобного напечатано в СМИ — не сосчитать... Но ереванцы ошиблись. Вся территория качественно благоустроена и главное — озеленена: высажены почти 200 деревьев, расставлены скамьи,

опробованы бассейны и освещение. Все деревья достаточно взрослые, уже принялись — зеленеют и цветут. Зазеленели газоны и прочая растительность. Аллеи и дорожки вымощены гранитными квадратами трех цветов. Бульвар украшен фигурами льва и быка — урартскими священными животными. Без капли дегтя не обошлось: главный фонтан оснащен четырьмя кондовыми скульптурами, созданными автором памятника футболистам «Арабата —73». Тихий ужас... Хочется надеяться, что они когда-нибудь будут заменены.

Соб.инф

Городская администрация Еревана проводит инвентаризацию объектов общепита, построенных на территории Кольцевого бульвара, чтобы выяснить, какие из них подлежат сносу.

Сотрудники мэрии Еревана в среду демонтировали одно из кафе, расположенных на Кольцевом бульваре. Об этом пресс-секретарь мэрии столицы Аюп Карапетян сообщил на своей странице в Facebook. Он напомнил, что городские власти во время демонтажа кафе у площади Свободы поощаляли, что процесс возращения городу общественных территорий продолжится. Что касается демонтированного кафе, то, по словам Карапетяна, оно на протяжении лет находилось в бесхозном состоянии. Освобожденная территория в дальнейшем будет озеленена. «Проводится инвентаризация других объектов на Кольцевом бульваре, по ним будет принято соответствующее решение с учетом правовых регуляций», — сообщил пресс-секретарь мэрии.

Даст ли Грузия добро на наш «ядерный» транзит?!



Армянская сторона проведет переговоры с Грузией по транзиту отработанного ядерного топлива в Россию, заявил начальник управления кредитных и грантовых программ Минэнерго Вардан Мартиросян. Расходы на вывоз топлива Армения хочет профинансировать самостоятельно.

«С российской стороны уже выбрана компания, которая примет отходы на переработку. Это производственное объединение «Маяк». (Российское предприятие «Маяк» занимается утилизацией отработанного топлива, а также его переработкой в плутоний для

Чиновники продолжают премировать себя за «добросовестную работу»

Губернатор Лори Андрей Гукасян 12 апреля собственным распоряжением вновь выписал премии себе (около 500 тыс. драмов) и руководящему составу администрации области.

Согласно распоряжению, за добросовестное выполнение специальных поручений и рабочих обязанностей в первом квартале 2019 года премии выписаны губернатору, его советникам, помощникам, заместителю главного секретаря, начальникам управлений и сотрудников отдела аудита. Заметим, Лорийская область на втором месте по уровню бедности и безработицы.

Вобщее-то бульвар не новый, а более чем кардинально обновленный старый. Он образовался на месте лихо снесенного торгового ряда — «черных» домов 19 века. Их сочили позором для социалистического Еревана и убрали. И затеяли бульвар с бассейнами и фонтанами, обсадили деревьями и выложили бетонными плитками. Даже тогда бульвар выглядел так себе: бассейны никогда не наполнялись водой, фонтаны еле дышали. В 1980 г. появился памятник нар-

кому Александру Мясникяну и бульвар получил дополнительную идеологическую функцию. В советскую пору он был более-менее ухожен, а вот после обретения независимости захирел. Владелец «Гранд Холдинг» благотворитель Карен Варданян предложил мэрии замечательную акцию: полную реконструкцию бульвара к 2800-летию столицы. Мэрия, конечно, предложение приняла и, не откладывая, упаковала его под памятник в пластик со слоганом «Более благоу-

Нарине Тухикян и ее странные избиратели

Умом русофобство не понять



«Я всего лишь задала вопрос председателю Национальной комиссии радио и телевидения Тиграну Аюкяну. Мы встречаемся со своими избирателями и обязаны доводить их озбоченность до соответствующих инстанций. И этот вопрос также был задан мне избирателями», — так обосновала в интервью Iragi.am свои антироссийские выпады депутат Тухикян. Что ж, избиратели — это святое. Тут, конечно же, напрашивается пауза — немая сцена.

Нана ГЕВОРГЯН

Выходит, для полного счастья избирателям не хватает лишь высвобождения эфира от российских телеканалов. Других забот у них нет: с пенсиями, с зарплатами, с работой, ипотекой и пр. у граждан страны полный порядок. Все чудесно, и только «Мир», «ОРТ» и «Россия 1» портят благостную картину. Странные, надо сказать, у Тухикян избиратели. И сама она тоже большой оригинал. Надо же: «всего лишь задала вопрос». Как невинно: ресничками хлоп-хлоп... И теперь, как бы ни убеждал премьер Пашинян, что у правительства нет намерения ограничить трансляцию российских телеканалов, в осаде остается: депутат от правящего блока явно не случайно «взгромоздился» на антироссийскую волну...

«Я с вами согласен. Это создает определенную угрозу для информационной безопасности Армении», — сказал Т.Аюкян. Однако привел свои доводы и резюмировал: «Мы должны уметь балансировать... Возмозможно, придет время, когда мы окажемся в более благоприятном положении и сможем реализовать эту идею, но сейчас ее реализация нежелательна».

Позже Тухикян заявила, что «не прокомментировала ответ господина Аюкяна, потому что его должно было услышать общество. Довольны ли люди от ответом или возмущены, это другой вопрос, факт тот, что проблема присутствует». Проблема действительно присутствует, и она в том, что новое правительство, а также новый депутатский корпус буквально лезут на рожон. Ну, допустим, испортят конец отношения с Россией. Что дальше? Какой наш, так сказать, резервный геополитический вектор, где тот самый запасной аэродром? Чего на самом деле добиваются «тухикяны», всеятам «музейно-культурные» дамы и их высокие бородатые покровители? Седлать волну и не сходить с нее, пока не вынесет в открытое море? Да ради Бога! Только страну-то оставить в покое! И народ споройтесь, у гордых граждан поинтересуйтесь, а им-то каково, согласны ли они в омут с головой...

«На российском сайте tsarigrad.tv читаем: Инициативу (Тухикян) поддержал председатель Нацкомиссии по телевидению и радио Тигран Аюкян. При этом он отметил, что у Еревана сейчас есть более важные проблемы. Кроме того, речь идет о политическом вопросе, к которому стоит относиться с осторожностью. В качестве примера Аюкян зачем-то привел Украину, Молдавию и Грузию, которые из-за ограничений трансляции российских телеканалов якобы лишились территорий».

«Нарине Тухикян, как отмечают СМИ, известно, что она в 1985 году окончила факультет журналистики Ереванского государственного университета, а в 2003 году — курс Американского университета в Армении «Женское предпринимательство». С 2007 по 2019 годы была директором Дома-музея Ованеса Туманяна...»

Паразитально, как русофобка могла стать директором музея Ованеса Туманяна, и как, занимая эту должность, она умудрилась не проникнуться туманянскими идеями о братстве армян и русских. Впрочем, это не единственный вопрос, который возникает... В одном из своих предвыборных интервью телеканалу ГАЛА кандидат в депутаты Ту-

Штрафуй, не штрафуй — а мусор все «наступает»!

Компания «Санитек» оштрафована на порядка 13 миллионов драмов, сообщил на своей странице в FB пресс-секретарь столичной мэрии Аюп Карапетян.

По его словам, прежде руководство мэрии воздерживалось от практики штрафов, чтобы не ухудшать положение компании до того момента, пока ею не будут найдены «системные решения проблемы мусороборки». Однако на поверку оказалось, что «Санитек», фактически, не может выполнять свои обязанности, и «чаща терпения» горластей, что называется, лопнула. Что ж, решительность горластей, вероятно, следовало бы приветствовать. Если бы не один нюанс: когда с оператора мусороборки будут изъяты очередные миллионы, дела с саночистой города обстоят лучше, скорее всего, не станут. Свидетельство тому недавний опыт: в прошлом году «Санитек» штрафовали аж дважды! Общая сумма штрафных санкций составила порядка 25 млн драмов. Но грошды мусора не только не исчезли, а заполонили все вокруг. Что происходит и отчего — даже при условии пополнения техпарка компании — ситуация с саночистой становится все хуже, остается лишь догадываться. Складывается ощущение, будто стороны все никак не могут договориться о условиях, на которых намерены работать дальше. Грубо говоря, наверняка идет «базар», в результате которого страдают лишь мы, ереванцы.

Почему как долго продлится эта «притирка», совершенно непонятно. 13 апреля «Санитек» заявила о якобы уже скором разрешении ситуации: «...Сообщаем, что совместные обсуждения между компанией и мэрией очень близки к развязке, которая должна привести к бесперебойной и качественной организации вывоза мусора в нашем городе. Ближайшие к завершению процесс обсуждения нового формата сотрудничества между компанией «Санитек» и мэрией». Однако уже 15 апреля мэрия сделала «ход», заявив об очередном штрафе и намерении придерживаться данной тактики и далее. Получается, что договориться сторонам вновь не удалось? И нет ни малейшей надежды на дальнейший конструктивный диалог?

Меж тем лето на подступах, и страшно даже представить, во что выльется вся эта «мусорная эпопея», если консенсус так и не будет достигнут хотя бы в ближайший месяц. Быть может, все же лучше распространяться с «Санитек» окончательно и бесповоротно? И пока не поздно, начать искать нового мусорного оператора или, на худой конец, вылезть мусороборку в свои руки, обеспечивая ее силами города? Все сказать, нежели «воспитывать» да «штрафовать». Вдобавок, безрезультатно...

Соб.инф

В зеркале прессы

Михаил ШИПАНОВ

Армения чуть было не попала в тренд поиска «руки Москвы» под кроватью. «Рука», правда, изначально оказалась весьма мушкетерской. Была запущена информация о том, что во время обсуждения в парламенте достаточно давнего дела — нападения — не кто иной, как глава постоянной комиссии по вопросам обороны и безопасности республики Андраник Кочарян заявил, что за тем покушением якобы стояли российские спецслужбы. И лично Владимир Путин, который на тот момент уже возглавлял ФСБ, пишет российский портал news.ru.

Надо сказать, что то нападение, в ходе которого были убиты на месте восемь человек, включая спикера

парламента и премьер-министра, — тема для современной Армении крайне болезненная. Расследование не дало ответов на многие возникшие тогда вопросы. И поэтому логично, что новая власть, во всем стремясь «исправить» упущения предшественников, обвиняемых и в коррупции, и в пренебрежении национальными интересами, возвращается к той трагедии. Вот только удивил как бы первоисточник такой сенсационной информации. Ведь новая «версия» обнаружена не в мемуарах Кочаряна, не в его завещании. Депутат жив и здоров и поэтому сразу опроверг приписанные ему разоблачения: мол, и в мыслях такого не было, а я был и остаюсь приверженцем самых дружественных отношений с Россией.

Тогда ради чего был сделан такой легкоопровергаемый вброс? Ну, во-первых, давно известен приём — прокукарекать, а там хоть и не рассветай. Ведь очень часто читатели и зрители эмоционально реагируют на первоначальную сенсацию и не слишком следят за последующими опровержениями. К тому же в качестве источника назван представитель «той «старой гвардии». А не деятель из новых, не стесняющийся своей связи с Соросом или иными американскими структурами. А пока суть да дело, всегда можно успеть такую весть, кое для кого в нынешнем Ереване весьма благодатную, прокомментировать, размыкнуться, связать с другими фейками или полуправдой. Тем более что очередное «разоблачение» падает

на тщательно подготовленную почву. Тут и время от времени инспируемые уличные протесты против российской военной базы в Гюмри, и обвинения российских компаний в завышении тарифов на газ и электроэнергию. И нескрываемое желание многовекторной внешней политики с закупками газа непосредственно в соседнем Иране. Да и только ленивый из числа политиков «пашиняновского призыва» не пожал плечами по поводу продажи российского оружия Азербайджану, а потом не предложил откликнуться на американское предложение приобрести тамашные вооружения. Хотя, как мы понимаем, американское оружие и иранский газ плохо сочетаются, но главное же — всё время что-то эдакое

предлагать. И за всей подобной кампаней стоят отнюдь не таинственные азербайджанские силы, на что успел намекнуть тот же Кочарян. Словом, работа по подрыву российско-армянских связей ведётся последовательно и упорно. И в таком контексте, видимо, не прекращается поиск такого краеугольного антироссийского аргумента, на который можно было бы нанизать всё остальное. И конечно, такая игра уж больно рискованная. Да, пока этот фейк особо не сыграл. Но можно объявить о начале решающего этапа расследования того инцидента и дать понять, что вот-вот с него снимут все покровы тайны. Главное — подогреть ситуацию, а вбросов может быть много...

В Ереване ищут русский скелет в своём шкафу

Кому на руку очередная дутая сенсация